

暑假学校不留一处安全隐患

章丘开展安全联合大检查,问题要求现场或限期整改



多部门联合对民办培训机构进行大检查。

本报7月6日讯(记者 支信倩 通讯员 魏方彬)

暑假来临,为集中检查整治学校(幼儿园、民办教育培训班)存在的安全问题,进一步完善学校及幼儿园、民办教育培训班的安全综合管理长效机制。根据章丘区政府安排,自6月26日至7月14日,章丘区教体局联合区民政局、公安局、消防大队、住建委、食药局等部门,对章丘区各学校及幼儿园和民办教育培训机构开展安全联合检查。

据悉,本次联合大检查共分为学校、幼儿园、民办教育培训班三个检查组进行,采取横到边、竖到底的全面普查方式,不漏过一处学校、幼儿园和民办教育培训班,不漏过一处安全隐患。检查过程中,各部门根据各自工作职责和安全标准,认真细致排查问题,一经发现安全问题,现场反馈并立即下达《安全隐患整改通知书》,要求现场整改或限期整改。

针对暑期学生、学生家

长对教育培训需求旺盛的特点,章丘区教体局制作了《选择民办培训机构温馨提示》,在教体网上进行公示,并印发到每一位初中、小学学生家长手中,提醒广大学生和家长们如果有培训需求,尽量选择有《办学许可证》的正规民办培训机构,签订培训合同,不参加跨学期收费、高额收费或承诺培训结束退还全部或大部分高额学费的培训,以免自己的合法权益受到侵害。

一周查收废弃油脂1310余公斤

问政曝光问题,区食药局立即整改

本报7月6日讯(记者 石剑芳) 申办餐饮许可证难,烤鸭油摇身一变成餐桌“美食”,“小饭桌”缺乏监管,校园外“五毛”食品屡禁不止。针对电视问政中曝光的问题,章丘区食品药品监督管理局连夜召开问题整改安排会,第二天召开常委会,出台整治方案,明确任务时限、方法步骤、整改措施。

针对烤鸭油问题,该局连夜制定整治方案,建立回收台账,第二天一早就联合区环卫中心,迅速组织开展了对烤鸭油双向检查,并协调所有烤鸭(鸡)店立即与环卫中心签订废弃油脂收集运输协议。另外,该局对辖区内的烤鸭(鸡)店、炸鸡(鸡)店的废油回收情况进行检查,仅一周时间检查烤鸭(鸡)店

57家,没收废弃油脂1310余公斤。同时该局还对290余家火烧铺、火锅店、川(湘)菜馆、麻辣烫店、油条铺等用油户进行了重点检查,经当场检查食用油及其随货票据,均未发现使用来源渠道不明油脂的现象。

在校外托管场所餐饮安全监管问题上,该局以广大学生的饮食安全为准则,对校外托管场所存在食品安全问题的,全部予以停业整顿;对达不到登记备案条件的,一律按无证经营严厉处罚。截至目前,已检查校外托管场所50家,责令停业整顿6家,立案调查1家。

“五毛食品”一直困扰着家长们,电视问政后,该局集中力量对学校周边170余家超市、商店进行了全面检查,从

进货单据、生产商、批发商资质、包装标识、合格证明文件等方面检查了“五毛食品”40余个品种,未发现任何不合格食品。近期,该局已安排抽检行动,力求做到全品种覆盖。

对未解决市民反映的办证难的问题,该局进一步加强人员配备,实行模板化一次性告知,简化工作流程和步骤,帮助业户电脑录入有关信息,尽可能减少群众跑腿次数,着力解决群众办证难问题。

下一步,章丘区食药监局将以此次电视问政为契机,在加快问题整改的基础上,引以为戒,举一反三,加大食品安全监管执法力度,严防严控严管食品安全风险,保障市民舌尖上的食品安全。

章丘区市场监管局约谈全区汽车销售企业

15家汽车4S店承诺守法经营

本报7月6日讯(记者 石剑芳 通讯员 于秀清)

近日,章丘区市场监管局组织召开全区汽车销售企业(4S店)商品质量监管暨消费者权益保护工作行政约谈会。15家汽车4S店现场签署《汽车销售企业守法经营承诺书》。

据悉,会上通报了上半年各销售企业的投诉情况,并下发《关于开展全区汽车4S店问题自查自纠活动的

通知》,要求各单位对照8项自查的重点内容逐项逐条开展自查自纠,并进行整改。随后,15家参会企业签署了《汽车销售企业守法经营承诺书》,向社会公开承诺:严格审查汽车零部件供货商资质;规范汽车维修服务;杜绝强制消费;公示商品及服务信息;畅通商品质量及服务意见征求渠道。

同时,该局还要求各汽车4S店认清形势,转变观

念;强化监管,规范经营;完善体制机制,加强内部管理,切实维护汽车市场秩序,保护消费者的合法权益。

下一步,章丘区市场监管局将按照《家用汽车产品修理更换退货责任规定》、《汽车销售管理办法》等法律法规的规定,进一步加强对汽车销售企业(4S店)的监管力度,一旦发现违法违规行为,将依法严肃处理。

章丘中小学7月7日正式放假 教师有偿补课 严重者解除聘任合同

本报7月6日讯(记者 支信倩 通讯员 魏方彬)

近日,章丘区教体局公布暑假安排通知,义务教育阶段学校7月7日假期正式开始,8月31日暑假结束,暑假时间8周;高中阶段学校7月14日假期正式开始,8月31日暑假结束,暑假时间7周。通知中指出,对于从事有偿补课和违规有偿办班的在职中小学教师,视情节轻重,分别给予警告、取消评优资格、记过、调离现工作单位、撤销专业技术职务或行政职务直至开除公职或者解除聘用合同。

通知中指出,中小学教师须与学生同时放假,各学校除组织相关的业务培训和必要的值班、应急工作外,不得占用教师的假期休息时间。要求各中小学不得

以任何借口在假期动员组织学生集体到校上课、补课和统一组织自习,不得组织学生集体到校外场所补课,不得参与、动员、组织学生参加社会上面向在校学生的各类补习班和培训班。禁止学校在假期以任何形式将校舍提供给社会力量办学机构使用。

通知中指出,对于从事有偿补课的中小学校,视情节轻重,分别给予学校和相关责任人通报批评、取消评优资格、党纪和政纪处分。对于从事有偿补课和违规有偿办班的在职中小学教师,视情节轻重,分别给予警告、取消评优资格、记过、调离现工作单位、撤销专业技术职务或行政职务直至开除公职或者解除聘用合同。

捡钱包怕有人冒领,交给保安寻失主 三位双山好少年拾金不昧受称赞

本报7月6日讯(记者 支信倩)

“小小年纪有如此品德,真是咱们双山的好少年……”近日,谢天懿、李明悦、王思淇这三个名字在双山街道中心小学和附近村庄广泛传播开来。

6月24日早晨,谢天懿、李明悦和王思淇三名同学在怡和家园某楼道内拾到一个钱包。她们第一反应就是寻找失主,三人想,要是挨个敲门寻找失主可能会有人冒领。在这种情况下,三人决定先去找小区内的

保安说明情况,当面打开钱包,经查看钱包里面有5000多元的现金和十几张银行卡。由于钱包内没有失主的联系方式,三人便在保安的带领下找到小区物业保管好钱包,再等失主前来认领。在多位好心人的共同努力下,终于找到了失主。

为了表达对三名好学生的感激之情,7月3日上午失主来到学校,向学校赠送了锦旗,并主动拿出500元现金向三名学生表示感谢,但被他们婉言拒绝。

清照小学举办动感课堂观摩研讨会

本报7月6日讯(记者 支信倩)

近日,为了让动感课堂在清照小学落叶生根,学校举办动感课堂观摩研讨会暨第二次数学课改推进会。通过魔术等课程力图告别讲台上的孤单寂寞。

记者在学校举办的动感课堂观摩研讨会暨第二次数学课改推进会上看到,老师们采用“对话——分享”式动感课堂评价,从注重“学科成绩”到促进“学生成长”,从关注学习形式的多样化到注重学生的实际获得。听课现场,

小学生“小手高举、两眼放光、你问我答、你来我往、观点交锋、智慧碰撞”,师生互动热闹非凡。

据了解,清照小学于2015年底引入了全国著名特级教师钱守旺老师的“动感课堂”教学理念。学校先后组织教学管理人员及数学骨干前往北京市朝阳区芳草地教育集团观摩学习朝阳区的课程巡展。派出多名数学骨干教师赴秦皇岛参加“北派名师”动感课堂暑期面对面深度培训班。

汇泉小学推出“菜单”式暑假作业

本报7月6日讯(记者 支信倩)

暑假来临,汇泉小学向全体学生推出了自选“菜单”式暑假作业,让学生根据各自的喜好,选择性完成作业。这种不一样的暑假作业深得学生喜欢。

记者在汇泉小学2017年暑假社会实践活动作业单中看到,学校共推出六项实践活动供学生选择。分别为制定并执行暑假计划、

开展社区和校外少先队活动、开展红领巾结对帮扶活动、开展“家务小能手”等活动。

除了自选的暑假作业,学校倡导的“静心阅读,书香为伴”经典导读活动也延伸到暑假作业中,安排不同年级阅读不同的书目,每逢周末班主任通过在线指导的形式分享一周来阅读的心得。

9部门联合开展食品安全宣传周活动 3批次食品现场快检出结果

本报7月6日讯(记者 石剑芳)

7月4日,章丘区食安办组织食药、卫计、农业、畜牧、林业、水务、粮食、市场监管、公安等9个部门,在百脉泉广场开展食品安全宣传周集中宣传活动。活动现场采用实物展示、食

品快检“你送我检”等方式,现场接受群众咨询和消费者投诉。据悉,该活动共发放《食安章丘看变化》等宣传资料2000余份,接受群众咨询160余人次,现场接受快检食品3批次并出具检测结果。